

厚物メラミン化粧板 (フェノール樹脂積層板/表裏メラミン樹脂)

## AICA COMPACT

アイカコンパクト





両面化粧仕上げ

バイオマスマークは日本有機資源協会による認証マークです。生物由来の資源(バイオマス)

を利用し、品質及び関連法規、基準、規格等に合致している環境商品の目印です。

### アイカコンパクト特選柄 13mm (コア色は全てブラウンです。)

サイズ 1220×2440+20、-0mm • 1220×1840+20、-0mm 表面仕上 N74 (デリカ) 13mm±0.75mm

SH-5414TN 常備品

SH-5114TN

常備品



SH-7830TN (受注生産品)



SH-7661TN (受注生産品)

- ■特選13mmは色・サイズを限定した製品です。
- ■近似色:カラーシステムフィットのK・\*\*\*\*と表面化粧紙は同じですが、コアが異なるため色調が異なります。
- ■常備品につきましてもご注文いただく数量によっては納期がかかる場合があります。在庫及び納期につきましては最寄りの弊社までご確認ください。
- ■受注生産品の標準納期は3週間です。ご注文いただく数量、時期によっては納期が変わることがありますので、ご確認ください。
- ■アイカコンパクトは内装用の製品です。裏面のご使用の注意をよく読んでご利用ください。

### AICA COMPACT

#### ■ご使用の注意

- ①厚物メラミン化粧板は強度、耐久性、耐水性に優れていますが、常時水濡れや、表裏で温湿度の差がある場所に使用した場合、反りが生じることが あります。 物性には問題ありませんが、この様な用途には使用を避けるか、反りの発生を想定した使用方法をご検討ください。
- ②カウンターやテーブルの仕上げ材として使用する場合、沸騰した湯の入った鍋、ヤカンや熱油の入った鍋などは直接カウンターやテーブルの上に置かず、 鍋敷きなどの上に置いてください。
- ③火のついたタバコは直接アイカコンパクトの上に放置せず、必ず灰皿を使用してください。
- ④反りや変色を避ける為に、ドライヤーやストーブなどの熱をアイカコンパクトの表面に直接当てないでください。
- ⑤アイカコンパクトの上で直接包丁やカッターなどを使用しないでください。
- ⑥アイカコンパクトの上に硬いものを落としたり、ぶつけたりしないでください。
- ⑦皿や陶器などの裏面の粗いものをアイカコンパクトの上で滑らせることは避けてください。

#### ■お手入れ方法

- ①アイカコンパクトの汚れは柔らかい布などで拭き取ってください。容易に取れない表面の汚れは、柔らかい布に中性洗剤をつけて拭き取った後、水拭き してください。尚、水拭き後は必ず乾いた布で水分を除去してください。ナイロンたわしやスチールウール、研磨剤入り洗剤などは使用しないでください。
- ②頑固な油性の汚れはメラミンフォーム (メラミンスポンジ) で水拭きするか、ガラスクリーナー又はエチルアルコール (薬用アルコール) などで拭いて ください。メラミンフォームで特定の部位を擦り過ぎると艶の相違が生じる場合がありますので、擦り過ぎないように注意してください。
- ③ヨードチンキなどの薬品や毛染め剤、強酸又はアルカリ性洗剤・漂白剤がついた場合には、すばやく除去してください。放置しておくと変色することが あります。

#### 【サンプルに関するご注意】

アイカコンパクトの色柄、表面仕上げサンプルは 0.95mm の通常メラミンで作成いたします。あらかじめご了承ください。 詳しくは最寄りの当社へお問い合せください。

- ●粉塵が皮膚に付着したり、目・鼻・口に入った場合は、水で洗い流し異常を感じたら、速やかに医師の手当てを受けてください。
- ●火災の時は、水・霧・泡・化学消火剤で消火してください。

#### ▲ 安全にご使用いただくために

本製品を安全にご使用いただくために、次の点にご注意ください。

1. 運搬・取扱いの際には、保護手袋を着用してください。 2. 加工時には、保護メガネ・防塵マスクを着けて作業してください。

3. 加工で発生する粉塵を集塵する際は、粉塵爆発対策を行なってください。



※製品の仕様、取り扱い、保管については 必ず製品同梱の「施工説明書|および 「安全上のご注意」をお読みください。

カタログ、サンプル帳、現物サンプルのご請求はホームページにてお受けしております。

# http://www.aica.co.jp/



●アイカカタログセンター

●商品のお問い合わせはアイカ問合せセンターまでお願いいたします。

0120>525-100 TEL (052>409-8313 TEL (052) 409-1471

※問合せセンター・カタログセンターを含む全営業店所の営業日は、月~金(除く:土日祝休)です。ホームページからのカタログ・サンプル当日出荷の受付締め時間は14:00です。 ※フリーダイヤルは、携帯電話・PHS・一部のIP電話等からはご利用になれない場合がございます。

業務用

- ●改良のため、予告なく仕様及び価格を変更することがありますのでご了承ください。確認はアイカ問合せセンターまでお願いいたします。
- ●荷受けの際、必ず破損の有無をご確認ください。万一破損している場合は、運送会社の証明をもらい、至急当社へご連絡ください。 また、ご使用前に製品に異常がないかも確認してください。(後日に発見された場合は、責を負いかねます。)
- ●印刷物につき、商品写真と実物とは相違することがあります。

- ●このカタログに掲載されている設計価格は、消費税抜きの価格です。 製品は内装専用です。
- ●日光がよく当たる部位に製品を使用すると、通常の屋内使用よりも早く経年変化(変色・退色)する可能性があります。
- ●©アイカ工業株式会社 本書に収録したものの一部または全部の無断複製・転載を禁じます。



ISO 9001 認証取得 JQA-2019 ISO 14001 認証取得 JQA-EM0513 ISO 45001 認証取得 JQA-0H0017

